



## Сотрудник следственного управления по Кировской области принял участие в спортивном мероприятии в городе Казань



08 июля 2017 года в городе Казань состоялся забег «Ночная Казань», где приняли участие более 1,5 тысяч человек, в их числе сотрудник следственного управления по Кировской области.

Денис Алексеев менее чем за 50 минут преодолел дистанцию длиной в 10 километров. По окончании забега он был торжественно награжден медалью и грамотой участника.

Сотрудники следственного управления в свободное от работы время стараются активно принимать участие в спортивных мероприятиях, в том числе и в других городах, придерживаясь здорового образа жизни.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

## Изображения